



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

**Про звернення депутатів  
Полтавської обласної ради  
до Президента України,  
Верховної Ради України,  
обласних рад**

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Полтавська обласна рада в и р і ш и л а:

1. Схвалити звернення депутатів обласної ради до Президента України, Верховної Ради України, обласних рад стосовно недопущення зміни джерел фінансування вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації у 2018 році (додається).

2. Направити зазначене звернення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та обласних рад.

Голова обласної ради

О.Ю.Біленький

**Звернення**  
**депутатів Полтавської обласної ради VII скликання**  
**до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, обласних рад**  
**стосовно недопущення зміни джерел фінансування**  
**вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації у 2018 році**

Ми, депутати Полтавської обласної ради VII скликання, звертаємося щодо підтримки проекту Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України (щодо фінансування ВНЗ I-II рівнів акредитації)» від 25 травня 2017 року № 6506, яким пропонується нова редакція підпункту «в» пункту 7 частини першої статті 87 Бюджетного кодексу України, що визначає фінансування вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації (коледжів, технікумів) з коштів Державного бюджету України.

Про необхідність прийняття чіткого рішення щодо законодавчого врегулювання статусу таких закладів та віднесення їх до відповідного рівня вищої освіти зазначено в електронній петиції, яка вже підтримана понад 25 тис. громадян, незважаючи, що терміном завершення збору підписів визначено 28 грудня 2017 року. Така активність громадян свідчить про актуальність порушеного питання.

Запропоновані зміни торкнуться і споживачів освітніх послуг – студентів. У закладах вищої освіти I-II рівнів акредитації Полтавської області значна частина студентів є представниками сільської молоді, соціально незахищених категорій населення та дітьми з малозабезпечених родин. Зміна умов фінансування здобуття вищої освіти істотно вплине на їх і без того нестабільне матеріальне становище.

Не прийняття вказаного проекту призведе до додаткового навантаження на місцеві бюджети, що в свою чергу погіршить фінансовий стан вже існуючих бюджетних установ та поставить під загрозу належне утримання державних вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації. Це спричинить протиріччя між загальнодержавними інтересами та місцевими фінансовими можливостями, наслідком може стати закриття навчальних закладів, їх об'єднання, скорочення педагогічних працівників та зменшення контингенту студентів.

З огляду на викладене та з метою запобігання втрати підготовки вкрай важливої середньої ланки фахівців, ми, депутати Полтавської обласної ради VII скликання, звертаємося до народних депутатів України, Кабінету Міністрів України з проханням не допустити зміну джерел фінансування вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації у 2018 році. Передача їх фінансування до місцевих бюджетів без фінансового розрахунку можливостей кожної місцевої громади може призвести до системної кризи у регіональній освіті та значної соціальної напруги в областях.

*Прийнято вісімнадцятою сесією*  
*Полтавської обласної ради*  
*сьомого скликання*



\_\_\_\_\_ 2017 року